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子どもは,園に行くのを楽しみにしている 52.4% 42.9% 4.8% 0.0% 子どもは,園に行くのを楽しみにしている 37.0% 50.0% 11.1% 1.9%
子どもは、園での出来事を家で話している 子どもは、園での出来事を家で話している 40.7% 50.0% 9.3% 0.0%
子どもは子どもは先生を慕っている 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 子どもは子どもは先生を慕っている 53.7% 44.4% 1.9% 0.0%
子どもは、遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守
ろうとする態度が育ってきている

38.1% 42.9% 14.3% 4.8%
子どもは、遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守
ろうとする態度が育ってきている

33.3% 63.0% 3.7% 0.0%

子どもは、様々な物事に興味を示し、知的好奇心や思
考力、感動する心などが育ってきている

71.4% 23.8% 0.0% 4.8%
子どもは、様々な物事に興味を示し、知的好奇心や思
考力、感動する心などが育ってきている

46.3% 53.7% 0.0% 0.0%

子どもは、友達と一緒に遊んだり友達の遊びに刺激を
受けたり、自ら遊びを創り出す楽しさを味わい、園生
活を楽しんでいる

52.4% 47.6% 0.0% 0.0%
子どもは、友達と一緒に遊んだり友達の遊びに刺激を
受けたり、自ら遊びを創り出す楽しさを味わい、園生
活を楽しんでいる

50.0% 48.1% 1.9% 0.0%

子どもは、遊びの楽しさや達成感を味わい、自主性が
芽生えたと思う

47.6% 47.6% 0.0% 4.8%
子どもは、遊びの楽しさや達成感を味わい、自主性が
芽生えたと思う

42.6% 55.6% 1.9% 0.0%

子どもは、人に対する信頼感や思いやりの気持ち、自
己抑制力（我慢する力）などが育ってきている

23.8% 52.4% 19.0% 4.8%
子どもは、人に対する信頼感や思いやりの気持ち、自
己抑制力（我慢する力）などが育ってきている

25.9% 64.8% 9.3% 0.0%

子どもは、よく体を動かし、体力が向上し、たくまし
さが育ってきている

61.9% 28.6% 9.5% 0.0%
子どもは、よく体を動かし、体力が向上し、たくまし
さが育ってきている

55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

子どもは、園での給食を楽しみにしている 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 子どもは、園での給食を楽しみにしている 53.7% 40.7% 3.7% 1.9%
こども園は、子どもが基本的な生活習慣（身支度、挨
拶）等が身につくように努めている

61.9% 33.3% 4.8% 0.0%
こども園は、子どもが基本的な生活習慣（身支度、挨
拶）等が身につくように努めている

55.6% 40.7% 3.7% 0.0%

こども園は、園だより、HP,ポートホリオ等を通じ、
園の内容を分かりやすく伝えている

71.4% 23.8% 4.8% 0.0%
こども園は、園だより、HP,ポートホリオ等を通じ、
園の内容を分かりやすく伝えている

51.9% 46.3% 1.9% 0.0%

こども園は、保育環境（遊びや育ち、安全管理）が整
えられている

66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
こども園は、保育環境（遊びや育ち、安全管理）が整
えられている

53.7% 42.6% 1.9% 1.9%

こども園は、日常の活動や行事で特色のある教育・保
育をしている

71.4% 28.6% 0.0% 0.0%
こども園は、日常の活動や行事で特色のある教育・保
育をしている

48.1% 50.0% 1.9% 0.0%

こども園は、保護者が園に相談しやすい体制になって
いる

33.3% 61.9% 4.8% 0.0%
こども園は、保護者が園に相談しやすい体制になって
いる

44.4% 53.7% 1.9% 0.0%

こども園のコロナ感染対策は信頼できる 23.8% 76.2% 0.0% 0.0% こども園のコロナ感染対策は信頼できる 40.7% 53.7% 3.7% 1.9%
こども園の雰囲気は明るい印象が感じられる 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% こども園の雰囲気は明るい印象が感じられる 63.0% 37.0% 0.0% 0.0%
こども園では保護者同士よく挨拶し、親しく交流でき
ている親しく交流できている

23.8% 61.9% 14.3% 0.0%
こども園では保護者同士よく挨拶し、親しく交流でき
ている親しく交流できている

31.5% 59.3% 9.3% 0.0%

保護者は園と連携がとれて園への関心が高く、ボラン
ティア活動などを通し協力的である

9.5% 76.2% 14.3% 0.0%
保護者は園と連携がとれて園への関心が高く、ボラン
ティア活動などを通し協力的である

20.4% 63.0% 16.7% 0.0%

ハレルヤこども園を選んでよかったとよかったと感じ
ている

81.0% 19.0% 0.0% 0.0%
ハレルヤこども園を選んでよかったとよかったと感じ
ている

70.4% 29.6% 0.0% 0.0%
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